www.kiracmetal.com

§ DIKILI TiP
MODULER PANOLAR
MONTAJ KILAVUZU

FLOOR STANDING MODULAR ENCLOSURES
INSTALLATION /GUIDE







INDEX

MODUL TAKIMI

FRAME 4
SABIT KAPAK
SIDE PANEL 5
ON KAPI
FRONT DOOR 6
TAVAN
TOP PLATE 7
BAZA TAKIMI
PLINTH 8
ALT ORTU SETI
BOTTOM PLATE 9
ORTU PLAKASI
COVERPLATE 10
MONTAJ PLAKASI
MOUNTING PLATE n
PARCALI MONTAJ PLAKASI
PARTIAL MOUNTING PLATE 12
YATAY KAPI PROFILLERI
HORIZONTAL DIVIDER PROFILE 13
DIKEY KAPI PROFILLERI
VERTICAL DIVIDER PROFILE 14
PANO BIiRLESTIRME 15

ENCLOSURE COUPLING



D: Derinlik / Depth

W: Geniglik / Width

H: Yukseklik / Height

Horizontal Profile

Yatay Profil

MODUL TAKIMI

FRAME

°

[/

o,
TS s s s s e s s ssTeN/L
c0:0-:0:0:0:0:0:0:0:0:075
55°6:5:5:5:5:5:6-5:5-03° &
2020°0200020200:02020°0°0] o@ A
Lo

%

=)

M8 Rondela
M8 Washer

Imbus

M8x20

o

)
§:6:6:6:6:6:6:6:6:6:66-61/0
maQ.QQQuQ«QaQ.&an%.QoQ e @
§:5:5:5:6:6:6:6:5:5:6:04° &
0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0°0-0 OW
oo

Kose

Birlestirme
Takimi
Corner

%

°

Vertical Profile

Dikey Profil

KIRAC

7

METAL

9

X

A

(r‘




SABIT KAPAK

de Pane

Sabit Kapak

™~

SIDE PANEL
%

|

re

M5x12 YSB
Yanhead S

L~

D: Derinlik / Depth

c
=
o

=
@,
c
e8]
w
- SVVIVLAIVIVCACVIVRAVIVRT
=
ey
(S
[eb]
T
X
=
e8]
(9]
X
=]
=
T AN / N J

www.kiracmetal.com



ON KAPI

FRONT DOOR

D: Derinlik / Depth

W: Geniglik / Width

H: Yukseklik / Height

Gizli Mentese

M5x8 YSB

Detay B
Detail B

* Pargall Kapi uygulamalari igin benzer yontem kullanilir

KIRAC

7

METAL




TAVAN

/Ukseklik / Height  W: Geniglik / Width ~ D: Derinlik / Depth

TOP PLATE

M12 Mapa

M12 Somun >
Hex Nut H @

Tavan Ara Parcasi

Detay D support Pa
Detail D

www.kiracmetal.com 1



BAZA TAKIMI

PLINTH

M12 Somun

I

Baza Kose

head Scre

M5x12 YSB

|

Detay E
Detail E

Baza Kapak

KIRAC

7

YMETAL




ALT ORTU SETI

BOTTOM PLATE

M5x12 YSB *
Panhead Screw

Alt Ortd Plakasi

" Alt Orta
Plakasi
Profili

> M12 Somun
Hex nut

=

www.kiracmetal.com 9




D: Derinlik / Depth

W: Geniglik / Width

H: Yukseklik / Height

ORTU PLAKASI

COVER PLATE

N Ortu Profili
Boy
I

M6 Kafes Somun

[} BRI BB B B D VIV DI R IBID IV IBIBDID VD
. OO DT O O O O E S T
< N

M6x15 YSB
]

M5x12 YSB

Brta Profili En

I T TT I T XT YT TT 13

10

N 2N NG /




MONTAJ PLAKASI

MOUNTING PLATE

D: Derinlik / Depth

W: Geniglik / Width

H: Yukseklik / Height

11

5
xgoo
© N
B X 50
—x C
Ffzepg
m.Mw =
[}
=0 2
)
m o
7]
>3
n 5
=
%<
\ S &
|/,
5 2
@© %
kh/
O a
o
T =
S
c
% o o
\, =l
\_ v J
s z ™
( o2 \
= [Nl
nDnOnDnOuOnOnOnOuOuOuOn_ oo ﬂ\\
NaNaNaNaNaNaNaNaNaNnandll @, ﬂk
= 0 <
=
—_—
°
© 06 0 0o 0o 6 0 6 0 0 0 0 o o o o o
o i
J
o "
o
o
o
o "
0|
o
o
o)
o i
0|
o
0
o £
° I ¢
H 3
(e] Q
\ ° J g
N ] ~ 8
£
B3
3
2z



PARCALI MONTAJ PLAKASI

H: Yukseklik / Height ~ W: Geniglik / Width  D: Derinlik / Depth

PARTIAL MOUNTING PLATE

Detay H
Detail H

L
L Braket
L Bracket
Detay F
Detail F
Montaj Profili & M5x12 YSB
lounting Profile 8 Pan head scren
Pargali Montaj |ig
Plakasi = e W12
artial Mounting & |0
rofile 5,
"
E
N Yy et
Detay G
Detail G
1 ‘ KIRAC

YMETAL




BOLME PROFILLERI
HORIZONTAL DIVIDER PROFILE

YATAY KAPI

D: Derinlik / Depth

-
]

W: Geniglik /

H: Yukseklik / Height

ot
o

=
©
o

m

Yatay Kapi

Bélme
Profilleri

M5x12 YSB

|

13

www.kiracmetal.com



DIKEY KAPI PROFILLERI

H: Yukseklik / Height ~ W: Geniglik / Width Dz Derinlik / Depth

VERTICAL DIVIDER PROFILE

Dikey Kapi Bélme Profili

>al Divider Profile

’an head scre

\
* M5x12 YSB

Detay P
Detail P

Detay R
Detail R

1 ‘ AKIRAC

YMETAL



H: Yukseklik / Height  W: Geniglik / Width Dz Derinlik / Depth

PANO BIRLESTiRME

M8 Somun

Hex nut

IClvata
Hex scre

ENCLOSURE COUPLING

M8x20 AKB

*Minimum 8 Farkli Noktadan Birlestirme Yapilmalidir.

GENEL GECERLI STKMA TORKU
PREVALENT TIGHTENING TORQUE

M5

M6

m8

m12

35Nm

B Nm

20 Nm

4O Nm

www.kiracmetal.com

15



€K@ KIRAC

METAL

h: Organize Sanayi Bolgesi Sehitler Bulvari No:21 Eskisehir-Tarkiye
$, 1 +90 (222) 236 15 00

Q 1 +90 (222] 236 21 08

@ : metal@kiracmetal.com

www.kiracmetal.com



